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Az ÉSZAK-HAJDÚSÁGI SZAKKÉPZÉS-SZERVEZÉSI TÁRSULÁS 
a környezettudatos magatartás elkötelezettje, ezért újrahasznosított 
papírt használ az irodai munkák során. Kérjük, a fenntartható fejlő-
dés érdekében  Ön is ezt tegye! 
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Riport 
 
Az Észak- Hajdúsági TISZK  TÁMOP 2.2.3-09/1-2009-0021 számú Uni-
ós pályázati projektje a végéhez közeledik .Nagy Zsoltot, a projekt 
szakmai vezetőjét arról kérdeztük, hogy milyen nyomonkövetési mód-
szerekkel próbálják meg javítani a projekt eredményességét.  
 
 
Csináltunk egy pályakövetési, nyomkövetési rendszert, amit eleinte papír-
alapon valósítottunk meg. Az elmúlt három évben végzett diákokat kérdez-

tük meg, mi lett vele, szakmájában tanul-e, ha nem, akkor tovább tanul-e, el tudott-e helyezkedni, dolgozik, 
hol él. Illetve erre elkészítettünk egy online felületet, ami a weblapon elérhető, így egy online kérdőívvel 
tudják a diákok segíteni ezeket a kérdéseket, hogy hol végeztél, mi volt a szakmád, középiskola végzését 
követően hova kerültél, találtál-e munkát, felsőoktatás, milyen szakon, végzés éve stb, stb. És utána már 
online próbáljuk ezt működtettni, fenntartási szempontból is érdekes és a diákok is már online felületen sok-
kal jobban tájékozódnak. Tehát egy ilyen pályakövetési, nyomonkövetési rendszert dolgoztunk ki. A pro-
jekthez kapcsolódóan voltak eszközbeszerzések, bár nem kimondottan az eszköz itt a lényeg, mert ez egy 
szervezet fejlesztési projekt és a munkához kapcsolódó eszközbeszerzések történtek. Tehát laptopok, gépek 
a tananyag fejlesztéshez. Illetve amiről még beszélni kell, azok a már elkészített anyagok, produktumok, 
amiket a team fejlesztő- munkacsoportok készítettek el, fejlesztettek ki és ezek kinyomtatásra kerültek. Illet-
ve január hatodikára, a zárókonferenciára elkészül egy könyv, ami a TISZK-et, a projektet,  illetve az intéz-
ményeknek ehhez a szakképzéshez kapcsolódó múltját mutatja be. Ezer példányban készül el és ott kerül 
igazából kiosztásra.  
 
 
Az öt éves fenntartási időszakon kívül terveznek még együttes munkát a most csoportosult intézmé-
nyek, van lehetőség újabb, akár Uniós források pályáztatására is? 
 
Eleve maga a TISZK rendszer összefogja az intézményeket, illetve együtt gondolkozásra készteti. Az más 
kérdés, hogy itt a projektben elég szoros volt a kapcsolat mind a képzéseknél, mind a tanácsadásoknál, mind 
a szakmai programoknál, mind a szakmai vezetői üléseknél közös munka volt, közösen zajlott. A fenntartási 
időszakban lévő tartalom az végül is nagyon sok mindentől függ. Függ a szakképzési törvénytől, függ, hogy 
milyen jövőt szánnak a TISZK-keknek, illetve a fenntartóktól is, hogy milyen tartalommal szeretnék megtöl-
teni. Nekünk, a menedzsmentnek vannak ötleteink, illetve a fenntartási időszakban finanszírozásokat kell 
találni ennek a szervezetnek a működtetésére és ezeknek az egyik ’lába’ lehet, hogy következő, ilyen pályá-
zatokat valósítunk meg.   
 


